	ČAS BROJ:    20           ODELJENJE:                                   DATUM: 

	NASTAVNA TEMA: LOOKING BACK

	NASTAVNA JEDINICA: UNIT 3 / VOCABULARY – Adjectives: feelings and events

	TIP ČASA: obrada i utvrđivanje                        

	CILJ ČASA:
Učenici će moći da opišu osećanja i događaje.

	OBRAZOVNI ZADACI:
· učenje i uvežbavanje reči koje se odnose na osećanja i događaje;
· rad na upitniku;
· razgovor o osećanjima.

	VASPITNI ZADACI:

· uspomene čuvamo bez obzira da li su lepe ili ružne; 
· razvijanje empatije.

	

	METODE I TEHNIKE RADA: kombinovani – razgovor, povezivanje reči i slike, čitanje i zaokruživanje tačnog odgovora, sastavljanje rečenica po modelu

	OBLICI RADA: frontalni, individualni, u paru, grupni

	NASTAVNA SREDSTVA: udžbenik, CD

	KORELACIJA SA DRUGIM PREDMETIMA / TEMAMA: Građansko vaspitanje (vaspitni zadaci), Srpski jezik (upotreba prideva za opisivanje osećanja)

	UVODNI DEO:
Start thinking – (frontalno - pitanja i odgovori – uvod u nastavnu temu)

· Nastavnik pročita pitanja naglas, pozove učenike da daju odgovore koje piše na tabli. Odgovor na pitanje 2 – You can see something just once and remeber every detail about it.
GLAVNI DEO:
Warm – up – (frontalno - pitanja i odgovori – uvod u temu časa)
· Nastavnik povede razgovor – Can you remember the first day at school? What happened? What did you do? How did you feel? Odgovori se pišu na tabli. 
Exercise 1. (individualno + u paru + frontalno – razgovor o ličnim iskustvima i osećanjima iz prošlosti)

· Jedan učenik pročita instrukciju. Nastavnik kaže – Read the questions and think about the possible answers. Make notes. Then talk to your partner and share your experiences. Nastavnik obilazi, prati, učestvuje, pomaže. Na kraju se povede diskusija na nivou odeljenja.
Exercise 2. (u paru + grupno + frontalno - povezivanje slike i reči – uvođenje novog vokabulara)

· Jedan učenik pročita instrukciju naglas. Nastavnik dodaje – Read the words in the box. Check the meanings of the words you are not certain about in the word list section at the back of your Workbook. Look at the photos and match them with the phrases. When you have finished, check your answers with the pair sitting behind you. Učenici rade, nastavnik obilazi, po potrebi pomaže. Pošto završe, slušaju i proveravaju – Listen and check. Provera se radi i frontalno. 

Odgovori: 1 a cute baby  2 a naughty boy  3 a nervous teenager  4 an upset baby  5 a lucky girl  6 a scary film  7 a lonely dog
Exercise 3. (u paru + frontalno – čitanje i zaokruživanje tačnog odgovora – uvežbavanje vokabulara u rečenici)

· Jedan učenik pročita instrukciju naglas. Nastavnik dodaje – Check the meanings of the words in the word list at the back of your Workbook. Then complete the task with  with your partner. Nastavnik obilazi, po potrebi pomaže. Provera se radi frontalno.

Odgovori: 1 nervous   2 lucky   3 scary   4 cute   5 upset, naughty   6 lonely




	Exercise 4. (individulano + u paru + frontalno – rad na upitniku + diskusija – uvežbavanje vokabulara u tekstu)
· Nastavnik kaže – You are going to do a questionnaire about your memory. Pročita naslov i kaže – Read through the questions and answer them individually. Check any words you don’t understand in he word list. When you have finished, count your answers – how many a, b or c answers. Read the key. Nastavnik pita pojedinačno učenike – Which category did you come into? Do you agree wuth the key? Why? Why not?
Exercise 5. (individualno + u paru + frontalno – dopunjavanje rečenica rečima po izboru učenika – personalizacija – primena)

· Jedan učenik pročita instrukciju.  Nastavnik proveri da li znaju šta treba da urade.  Kaže – Write the sentences which are true for you. Compare them with your partner.  Obilazi i proverava da li se učenici snalaze. Nekoliko učenika pročita svoje rečenice.
ZAVRŠNI DEO:
Kratka diskusija o času – What have you practised / learned? What did you get better at?
Domaći zadatak: Workbook, page 24.

	ZAPAŽANJA O ČASU I SAMOEVALUACIJA:

Problemi koji su nastali i kako su rešeni: 

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

Sledeći put ću drugačije uraditi / promeniti: 

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________

Opšta zapažanja:

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________
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